Состав и структура
Контрольно-счетная палата образована в составе председателя и аппарата контрольно-счетной палаты. В состав аппарата контрольно-счетной палаты входит инспектор (рисунок 1). Должности председателя и инспектора контрольно-счетной палаты относятся к должностям муниципальной службы в контрольно-счётном органе городского округа Архангельской области. 
Рисунок 1
	Председатель контрольно-счётной палаты муниципального образования «Город Коряжма» 
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	Синцова Ольга Александровна
Председатель контрольно-счётной палаты муниципального образования «Город Коряжма» - высшая должность муниципальной службы, чин – действительный муниципальный советник Архангельской области 1 класса.
Председатель КСП имеет высшее образование – экономист по специальности бухгалтерский учёт и аудит, окончила Вологодскую государственную молочно-хозяйственную академию имени Н.В. Верещагина, год окончания 2000.



	Шадрина Валентина Ивановна

Инспектор контрольно-счётной палаты муниципального образования «Город Коряжма» - ведущая должность муниципальной службы, чин – Референт муниципальной службы Архангельской области 1 класса.
Инспектор КСП в 1980 году окончила Архангельский сельскохозяйственный техникум по специальности «Бухгалтерский учёт в сельскохозяйственном производстве» В 2003г. окончила Архангельский государственный технический университет по специальности «Экономист». 



