ОТЧЕТ
о работе финансового управления администрации города в 2016 году

Финансовое управление администрации муниципального образования «Город Коряжма» (далее - финансовое управление) в своей деятельности руководствуется Бюджетным Кодексом РФ, федеральным и областным законодательством, Уставом МО «Город Коряжма», Положением о финансовом управлении администрации муниципального образования «Город Коряжма», утвержденным решением городской Думы  от 28.05.2009 № 27, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Формирование и исполнение бюджета МО «Город Коряжма»

При подготовке бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов был осуществлен возврат к формированию бюджета на трехлетний период. Формирование бюджета осуществлялось в соответствии с постановлением администрации города от 16.06.2016 № 1024 «О разработке проекта бюджета муниципального образования «Город Коряжма»  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 
На основании расчетов администраторов доходов о прогнозе поступлений  составлен и направлен в министерство финансов Архангельской области прогноз доходов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов с обоснованием объемов по каждому источнику доходов и расходов с указанием численности и объемных показателей.

В процессе межбюджетных отношений  в части уточнения показателей по налоговому потенциалу, финансовым управлением проведена работа по формированию разногласий по прогнозу доходной части бюджета и защите показателей в министерстве финансов Архангельской области. По результатам рассмотрения, с учетом представленных разногласий, был снижен объем доходов по налогу на доходы физических лиц, неналоговым доходом, что послужило возможности получения финансовой помощи из областного бюджета. 

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства разработаны и утверждены постановлением администрации города от 31.10.2016 № 1857 основные направлениях бюджетной  политики  и основные направления налоговой политики муниципального образования  «Город Коряжма»    на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. 
Для подготовки проекта бюджета была создана рабочая группа под председательством главы муниципального образования с участием всех заместителей главы и работников финансового управления. Было проведено 6 заседаний рабочей группы. В сложных экономических условиях осуществлялся поиск решений по формированию оптимального и сбалансированного бюджета. На заседаниях были рассмотрены все направления формирования бюджета с приглашением руководителей учреждений и предприятий города.

 В установленные сроки с соблюдением всех процедур проект бюджета муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов был представлен в городскую Думу. От контрольно-счетной палаты муниципального образования получено положительное заключение. Проведены публичные слушания 07 декабря 2016 года.  Бюджет муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов был принят решением городской Думы от 15.12.2016 № 260.  В течение финансового года   вносились изменения в бюджет муниципального образования,  было подготовлено 5  соответствующих решений городской Думы.
В результате по итогам финансового года сложились следующие основные показатели бюджета муниципального образования «Город Коряжма» за 2016 год:

Основные параметры бюджета МО «Город Коряжма»

	
	Первоначальный бюджет 2016 год
	Бюджет 

2016 год, уточненный
	Исполнение 2016 год
	%

	Доходы, в т.ч.:
	826 164,7
	871 049,2
	877 096,0
	100,7 %

	-налоговые и неналоговые доходы
	381 581,5
	405 648,1
	411 810,1
	101,5 %

	- безвозмездные перечисления
	444 583,2
	465 401,1
	465 285,9
	99,98%

	Расходы
	850 469,4
	878 753,4
	872 545,2
	99,3 %

	Дефицит (-), профицит (+)
	- 24 304,7
	- 7 704,2
	+ 4 550,8
	


По налоговым и неналоговым доходам уточненный план выполнен на 101,5 %. Если сравнивать с первоначальным планом, то выполнение составило  107,9 % и в бюджет муниципального образования дополнительно поступило доходов в размере 30 228,6 тыс.рублей. Большую часть из них составила плата за негативное воздействие на окружающую среду (21 925,5 тыс.рублей), а также дополнительно получены доходы по налогу на доходы физических лиц, от продажи земельных участков  с одновременным снижением поступлений по единому налогу на вмененный доход, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  

Получение дополнительных доходов позволило не наращивать привлечение коммерческих кредитных ресурсов. Впервые за несколько лет в 2016 году не был увеличен муниципальный долг. Он остался на уровне 2015 года – 212 247,4 тыс.рублей. 

Часть дополнительных доходов была направлена на увеличение расходной части бюджета. В результате по концу года с учетом внутренних резервов муниципальных учреждений муниципальному образованию удалось решить проблемы с выплатами по МРОТ и погашению кредиторской задолженности по коммунальным услугам. 
Расходная часть бюджета выполнена на 99,3%.
Переходящие остатки на 01 января 2017 года составили  12 255,0 тыс. рублей, в т.ч. средства местного бюджета – 8 148,8 тыс. рублей, безвозмездные перечисления из вышестоящих бюджетов –  4 106,2 тыс. рублей.  

Подготовлены и сданы в установленные сроки в Министерство финансов Архангельской области:

- отчет об исполнении бюджета за 2015 год;

- реестр расходных обязательств;

- мониторинг бюджета муниципального образования «Город Коряжма».

Подготовлен проект решения городской Думы с пояснительной запиской об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2015 год. 17 мая 2016 года организованы и проведены публичные слушания. Контрольно-счетной палатой была проведена внешняя проверка  годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Коряжма» за 2015 год.  Отчет об исполнении бюджета за 2015 год утвержден решением городской Думы от 16.06.2016 г. № 219.
В течение финансового года составлялись и направлялись в Министерство финансов Архангельской области, следующие отчеты:

- о расходах и численности работников органов местного самоуправления (ежеквартально);

-  мониторинг  бюджета (на бумажном носителе и в электронном виде) (по полугодиям);

- о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ (органов местного самоуправления) на выполнение полномочий в 2016 году (на осуществление полномочий по первичному воинскому учету) - ежеквартально;

- о расходовании субсидий на софинансирование дорожной деятельности, на предоставление промышленных субсидий, на обеспечение жильем молодых семей, на осуществление бюджетных инвестиций - ежеквартально.
Ежемесячно проверялись отчеты главных распорядителей бюджетных средств, бюджетополучателей и составлялись отчеты об исполнении бюджета, которые направлялись в министерство финансов Архангельской области в установленные сроки.

Направлялась информация:

-   отдельные показатели исполнения бюджета МО «Город Коряжма».

- о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности муниципальной службы и лиц, замещающие выборные муниципальные должности.

В течение года  проводился постоянный мониторинг за поступлением доходов в местный бюджет, оперативно анализировались причины невыполнения отдельных доходных источников.

Финансовое управление  осуществляло  координацию работы с администраторами доходов. По информации, получаемой от МИ ФНС №1 по Архангельской области и НАО,  от управления муниципального хозяйства  и градостроительства администрации города проводилась работа с недоимщиками по налогам и сборам, а также по арендной плате за пользование муниципального имущества. В целях мобилизации поступлений по основному доходному источнику - налогу на доходы физических лиц, осуществлялся контроль за своевременной выплатой и размером заработной платы,  проводился мониторинг работодателей, выплачивающих зарплату ниже прожиточного минимума.  На основании полученных данных были подготовлены и проведены 9 заседаний  комиссии по взысканию платежей в местный бюджет и легализации заработной платы, на которые были приглашены 87 налогоплательщиков. По данным, представленным налоговыми органами, произошло снижение недоимки в сумме 16 849,6 тыс. руб. по 75 плательщикам.  По результатам рассмотрения на заседаниях комиссии по некоторым плательщикам направлены материалы в прокуратуру города.

Финансовое управление осуществляло полномочия по управлению муниципальным долгом и ведению муниципальной долговой книги, в том числе, проведена большая работа по минимизации расходов на обслуживание муниципального долга. 
В течение года в целях снижения процентной ставки по кредитам было проведено пять аукционов по перекредитованию имеющегося долга. Если в 2016 год муниципальное образование входило со ставками 17,5 %, 16 % годовых, то по концу года по основному объёму кредита они были снижены до 10,66 % и до 10,84 %. Всё это позволило сократить расходы по обслуживанию долга 2016 года на 3 694,8 тыс.рублей с 34 500 тыс.рублей до 30 805,2 тыс.рублей, а в 2017 году до 27 545,0 тыс.рублей или на 6955,0 тыс.рублей от первоначально принятого бюджета 2016 года.

Значительный объем времени занимало ведение сводной бюджетной росписи, бюджетной росписи главного распорядителя, оформление и учет исполнения соглашений о предоставлении субсидий  муниципальным учреждениям:

За 2016 год заключено 13 соглашений (дополнительных соглашений), в т.ч.:

- о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания – 10;

- о порядке и условиях предоставления целевых субсидий – 3.

Согласовано и принято 29 изменений, уточнений плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения «Служба финансового учета».

За 2016 год выписано 919 уведомлений, в т.ч.:

- уведомления финансового органа – 675;

- уведомления главного распорядителя – 244.

Ежедневно производилась обработка казначейских документов по доходной и расходной частям бюджета, подготовка и отправка документов через систему СУФД по финансированию главных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования.
Регулярно производилась сверка поступлений доходов и расходов с ОФК. Случаев расхождений не было.

Ежемесячно составлялись справки об исполнении бюджета муниципального образования.

Ежеквартально информация об исполнении бюджета рассматривалась на городских аппаратных совещаниях.

В целях прозрачности (открытости) бюджета финансовым управлением в доступной для населения форме была подготовлена и размещена на официальном сайте версия бюджета в форме «Открытый бюджет».

В течение всего 2016 года финансовым управлением проводилось наполнение данными  государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет», призванной способствовать повышению качества финансового менеджемента за счет формирования единого информационного пространства и применения информационных технологий в сфере управления государственными и муниципальными финансами. 

В 2016 году осуществлен переход на кассовое обслуживание исполнения бюджета муниципального образования «Город Коряжма» и передачи функции по открытию и ведению лицевых счетов для учета операций  муниципальных бюджетных и автономных учреждений территориальному органу Федерального казначейства, что позволило сократить расходы бюджета на содержание финансового управления в связи с сокращением двух штатных единиц.  
Нормотворческая деятельность 

За 2016 год в рамках нормотворческой деятельности финансовым управлением подготовлены  следующие  нормативно-правовые акты:

1. Решения городской Думы – 12,
2. Постановления администрации города  – 38, 
3. Распоряжения администрации города  - 4,
4. Распоряжения финансового управления – 63.

Большой объем работы проведен финансовым управлением по нормированию в сфере закупок. Была подготовлена вся методологическая основа нормирования  и казенными учреждениями подготовлены проекты смет на 2017 год в новых условиях.
Была разработана и утверждена нормативная база по новой системе оплаты труда по подведомственным учреждениям.

Приняты соответствующие правовые акты по проведению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

Разработаны методики прогнозирования доходов бюджета и источников финансирования дефицита бюджета.

Принят новый порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, в отношении которых финансовое управление администрации муниципального образования "Город Коряжма" выполняет функции и полномочия учредителя.
Распоряжением финансового управления утвержден порядок определения нормативных затрат на выполнение работ и затрат на содержание имущества муниципальных бюджетных учреждений, в отношении которых финансовое управление администрации муниципального образования "Город Коряжма" выполняет функции и полномочия учредителя.
Ведение бюджетного учета    

В течение финансового года принималась и проверялась ежемесячная, квартальная и годовая  бюджетная отчетность муниципальных учреждений и главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Коряжма».

Составлялась сводная ежемесячная, квартальная и годовая бюджетная отчетность по исполнению бюджета города и в установленные сроки направлялась в в министерство  финансов Архангельской  области.

В 2016 году проводилась сверка бюджетных  и автономных учреждений с учредителем  по особо ценному и недвижимому имуществу, данные показатели отражены в учете, как учредителя, так и бюджетных и автономных учреждений. Общая стоимость имущества, находящегося на балансах учреждений и на расчетах с учредителем за 2016 год увеличилась на 9380 тыс.руб. рублей и на конец 2016 года составляет 2467874 тыс. руб.

Работники бухгалтерских служб казенных, бюджетных и автономных учреждений по мере финансовой возможности проходили обучающие семинары, отделом бухгалтерского учета и отчетности направлялись письма в казенные, бюджетные и автономные учреждения, главным распорядителям средств бюджета  по вопросам ведения учета и составления отчетности.

Автоматизация бюджетного процесса

В течение года специалистами финансового управления осуществлялось техническое сопровождение компьютерной и оргтехники, локально – вычислительной сети финансового управления, электронного документооборота между финансовым управлением и подведомственными учреждениями. Велось сопровождение программного обеспечения: АС «Бюджет», АС «Смета», АС «УРМ», «СУФД» (система электронного документооборота с УФК по Архангельской области), «Клиент Банка» - в финансовом управлении. Также велось сопровождение ПО АС «Смета» в бюджетных организациях, АС «УРМ» - во всех бюджетных организациях. Систематически оказывалась информационно - консультативная помощь в области программного обеспечения  работникам бухгалтерий муниципальных учреждений.

Задачи на 2017 год

1. Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального образования с учетом текущей экономической ситуации.

2. Изыскание дополнительных резервов доходного потенциала, и обеспечения своевременного поступления платежей в бюджет. Необходимо проанализировать действующие муниципальные нормативные акты по налогам на предмет установленных ставок, льгот, коэффициентов. Следует продолжить работу межведомственной комиссии по своевременному поступлению платежей в бюджет и легализации заработной платы.

3. В условиях сложного дефицитного бюджета 2017 года необходима концентрация ресурсов на наиболее значимых действующих расходных  обязательствах муниципального образования. Принятие новых расходных обязательств должно производиться только на основе взвешенной оценки и при условии финансового обеспечения действующих расходных обязательств.

4. Программно-целевой метод планирования расходов должен стать значимым инструментом бюджетирования, ориентированного на результат. В 2017 году необходимо разработать новую комплексную муниципальную программу в области управления финансами.
5. В 2017 году в практику должна быть внедрена системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, обеспечивающая более полный, своевременный, прежде всего предварительный контроль внутренних бюджетных процедур и существенное улучшение финансовой дисциплины. 

6. Необходимо далее проводить мероприятия по повышению эффективности управления муниципальным долгом исходя из необходимости минимизации как размера дефицита бюджета муниципального образования, так и расходов на обслуживание муниципального долга. В зависимости от конъюнктуры рынка банковских услуг, в случае снижения ключевой ставки, установленной Банком России, необходимо проводить дальнейшее перекредитование муниципального долга путем проведения аукционов на предоставление кредитных ресурсов.    

7. В 2017 году необходимо дальше активно применять практику проведения операций по управлению остатками средств на едином счете по учету средств бюджета муниципального образования, включая привлечение и возврат средств муниципальных учреждений города для покрытия временных кассовых разрывов.
8. Необходимо оптимально организовать работу по привлечению бюджетных кредитов на пополнение остатков средств бюджетов через органы Федерального казначейства.
9. В целях повышения прозрачности и открытости муниципальных финансов необходимо и далее обеспечивать размещение актуальной информации о  бюджете муниципального образования на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Коряжма» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе в форме «Бюджета для граждан». 
10. В 2017 году будет продолжена работа по реализации мероприятий в государственной интегрированной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 

Заместитель главы муниципального образования 

по экономическому развитию и финансам, 

начальник финансового управления                                                              С.Е. Ядрихинский    
