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Архангельская область

Муниципальное образование “Город Коряжма”

Администрация города
Управление социального развития

ПРИКАЗ

	от 08.09.2020
	№ 448 
	


О проведении Спартакиады среди трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы в 2020-2021 г.г.

В целях развития физической культуры в трудовых коллективах города Коряжмы, вовлечения работников в занятия физической культурой и спортом, в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Коряжма» на 2020 год, утвержденным постановлением администрации города от 23.12.2019  № 1850 «О календарном плане физкультурных мероприятий и спортивных  мероприятий муниципального образования  «Город Коряжма» на 2020 год» (в редакции постановлений администрации города от 29.01.2020 № 82, от 06.02.2020 № 126, от 13.02.2020 № 160, от 20.03.2020.№ 309),
ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Утвердить положение о проведении Спартакиады среди трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы в 2020-2021 г.г. согласно приложению.
2. Отделу физической культуры и спорта управления социального развития администрации города обеспечить проведение спартакиады среди трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы в 2020-2021 г.г.
3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела физической культуры и спорта управления социального развития администрации города Белых Е.Б.
Заместитель главы муниципального 

образования по социальным вопросам, 

начальник управления социального развития                                 
    А.А.Иванов

Приложение 
Утверждено                  

                     






приказом управления 










социального развития










администрации города                                                                     








от 08.09.2020 № 448
П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении Спартакиады среди трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы в 2020-2021 г.г.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Спартакиада среди трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы (далее – Спартакиада) проводится с целью массового привлечения работающего населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Задачи Спартакиады:

- укрепление здоровья работников трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы средствами физической культуры через систему массовых соревнований и оздоровительных мероприятий;
- выявление сильнейших спортсменов и команд среди трудовых коллективов учреждений, предприятий и организаций города Коряжмы.
II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Спартакиада проводится с сентября 2020 года по май 2021 года на спортивных площадках города Коряжмы. Время и место проведения соревнований будут указаны в положениях по отдельным видам спорта.

III. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям Спартакиады в составе команд допускаются работники этих учреждений, предприятий и организаций города без ограничения пола и возраста,  прошедшие медицинский контроль и допущенные врачом. 

Неработающие пенсионеры имеют право выступать за организацию, из которой вышли на пенсию, на общих основаниях.

Возрастные группы участников определяются по году рождения.

Возраст участников не моложе 18 лет.

Участники команд должны являться работниками данного учреждения, предприятия, организации (подтверждается копией документа, подтверждающего статус работника организации, являющейся для него основным местом работы) либо занимать выборную должность в данной организации.

Допускается объединение в команду не более 2-х учреждений.

Не допускаются к соревнованиям в Спартакиаде:

- работники организаций, принимающих участие в Спартакиаде работников филиала АО «Группа Илим» в г. Коряжме;
         -  работники сторонних организаций по контракту (гражданско-правовому договору), работники по срочным договорам;
         -  студенты, проходящие практику в данной организации;
         -  спортсмены сборных команд области, а также принимающие участие в чемпионатах, первенствах, кубках России.

    Команда, нарушившая правила соревнований и положение о Спартакиаде, а также допустившая к участию подставных игроков, снимается с дальнейшего участия в данном виде соревнований.

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ЗАЧЕТ

Трудовые коллективы делятся на две группы:

1 группа - смешанные команды (мужчины и женщины);

2 группа - женские команды.

При желании организация может выставить команду, как в женской команде, так и в смешанной. При этом спортсмены 1-й группы не могут участвовать в соревнованиях 2-й группы.

Переход игроков из одной команды в другую в процессе соревнований не допускается.

 В случае снятия команды с соревнований за нарушение правил ей присуждается последнее место в данном виде спорта с начислением 2-х штрафных очков. 

При проведении соревнований Спартакиады перенос соревновательных дней или игр производится только для участия в официальных (областных, всероссийских) соревнованиях по любому виду спорта, но не менее двух человек команды.

Количественный состав команд в видах спорта определяется согласно приложению к настоящему положению.
V. КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СПАРТАКИАДЫ

	1. Легкоатлетический кросс


	19.09.2020 г. 



	2. Первенство по пулевой стрельбе


	20-22.10.2020 г. 



	3. Первенство по плаванию                                                                           

	20.11.2020 г. 

	4. Первенство по лыжным гонкам                                                                      


	26.12.2020 г. 

	5. Первенство по дартсу                                                      


	20 - 22.01.2021г.

	6. Соревнования по игре Джакколо


	20 - 22.01.2021г.

	7. Первенство по волейболу                     


	01 - 19.02.2021г. 

	8. Первенство по баскетболу

	15-19.03.2021г.  

	9. Первенство по настольному теннису 


	19 - 23.04.2021г.



	10. Легкоатлетическая эстафета 


	20.05.2021 г.


           Организаторы  имеют право изменять даты проведения соревнований. Об изменениях графика будет сообщаться дополнительно.

VI. ПОДСЧЕТ ОЧКОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Победители и призеры в личном и командном первенстве определяются согласно Правилам соревнований по видам спорта. 

Комплексный  зачет по итогам Спартакиады подводится по  двум группам:

1 группа - смешанные команды (мужчины и женщины);

2 группа - женские команды.

В игровых видах зачет команде подводится при участии не менее 50% сыгранных игр.

Общекомандное первенство в Спартакиаде определяется по наименьшей сумме занятых мест по каждому виду соревнований Спартакиады.

В случае равенства очков у двух и более команд место в спартакиаде определяется по наибольшему количеству командных 1-х мест. В случае равенства этого показателя - по количеству 2-х мест и т.д.

 
Каждому коллективу в комплексный зачет Спартакиады засчитываются командные результаты по 8-ми видам соревнований. Обязательным является участие в следующих видах: легкоатлетический кросс, лыжные гонки, первенство по волейболу, легкоатлетическая эстафета.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
В каждом виде соревнований, входящим в программу Спартакиады, проводится награждение:

─  лично - командное первенство в индивидуальных видах спорта;

─  командное первенство в игровых видах спорта.

Коллективы, занявшие призовые места по своим группам в комплексном зачете, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, а также призами в виде спортивного инвентаря (при наличии денежных средств). Лучшие спортсмены, участвующие в Спартакиаде, награждаются грамотами.

VIII. РУКОВОДСТВО СПАРТАКИАДЫ
Руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществляет отдел физической культуры и спорта управления социального развития администрации города. Проведение соревнований в рамках Спартакиады возлагается на судейскую коллегию.

IX. РАСХОДЫ
Расходы, связанные с проведением Спартакиады (награждение победителей и призеров в личном и командном первенстве, комплексном зачете спартакиады, аренда спортсооружений, выплаты спортивным судьям за обслуживание спортивных соревнований, обслуживание соревнований медицинским работником), осуществляются из средств муниципального бюджета, предусмотренных в 2020-2021 годах на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Город Коряжма».

X. ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ И ПРОЦЕДУРА ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ.

Все протесты и спорные вопросы в отдельных видах спорта решаются главными судьями по видам спорта в день проведения соревнований и в течение двух последующих дней.

Протест подается на факты, которые нарушают порядок проведения соревнований и в случаях обнаружения «подставных лиц». В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензий, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением порядка проведения соревнований.

Протест, поданный в день соревнований, записывается в протокол.

Не принимаются к рассмотрению протесты на качество судейства.

Если по запросу судейской коллегии на «подставное лицо» не будут предоставлены документы, подтверждающие его принадлежность к данной организации (копия трудовой книжки, заверенная руководителем кадровой службы), то:

- в лично-командном первенстве – результат данного участника аннулируется, и соответственно, не идет в командный зачет;

- в командном виде Спартакиады – аннулируется результат игры, тура и т.д., в котором принимал участие данный спортсмен.

Решение принимается главной судейской коллегией. О принятом решении сообщается представителям команд в двухдневный срок. 

Команда, допустившая нарушение, в случае занятия призового места, обязана вернуть полученную наградную продукцию.

XI  ЗАЯВКИ

Представление заявок осуществляется согласно положениям по отдельным видам Спартакиады и правилам соревнований в отдел физической культуры и спорта управления социального развития администрации города, кабинет № 238 администрации города (тел. 3-11-18) или по электронной почте: sport1@koradm.ru , sport@koradm.ru
ПРИЛОЖЕНИЕ

к Положению о проведении 
Спартакиады среди 
трудовых коллективов учреждений, 
предприятий и организаций 
города Коряжмы в 2020-2021 г.г.
Условия проведения
Легкоатлетический кросс

Состав смешанных команд: 2 мужчины, 2 женщины, состав женской команды: 3 женщины. Дистанция кросса для мужчин 2 км, для женщин 1 км.

Стрельба
Состав смешанных команд: 2 мужчины, 2 женщины, состав женских команд: 2 женщины. Стрельба из пневматической винтовки, выполняется из положения стоя с опорой на локти о стол или стойку, количество зачетных выстрелов – 5, соревнования проводятся в соответствии с правилами проведения соревнований по пулевой стрельбе
Плавание

Плавание, 50 м, вольный стиль.

Состав смешанных команд: 2 мужчины, 2 женщины, состав женских команд: 4 женщины.
Лыжные гонки 
Состав смешанных команд: 2 мужчины и 2 женщины, состав женской команды 3 женщины. Стиль свободный. Дистанции: женщины 2 км, мужчины 3 км.

Волейбол

Состав смешанных команд: 3 мужчины и 3 женщины в поле (+ два запасных игрока), состав женских команд: 6 женщин (+ два запасных игрока). Игры проводятся из трех партий. Каждая из первых двух партий играется до 25 очков. Третья партия играется до 15 очков. Система розыгрыша будет определена на заседании судейской коллегии.

Баскетбол (стритбол)

Соревнования командные, проводятся среди смешанных команд и женских команд в соответствии с правилами соревнований «Стритбол 3х3». Состав смешанных команд: мужская команда из 3 мужчин и женская из 3 женщин, женская команда из 3 женщин (+ по одному запасному игроку).

Настольный теннис

Соревнования командные, проводятся среди смешанных команд и женских команд в соответствии с правилам игры в настольный теннис. Состав смешанных команд: 2 мужчины и 2 женщины, состав женской команды 2 женщины.
Легкоатлетическая эстафета
Эстафета проводится отдельно среди смешанных и женских команд. Состав смешанной команды 4 человека (2 мужчины, 2 женщины), состав женской команды 4 женщины.
Дартс

Соревнования командные, проводятся среди смешанных команд и женских команд в соответствии с правилам игры. Состав смешанных команд: 2 мужчины и 2 женщины, состав женской команды 3 женщины.
Джакколо
Состав смешанных команд: 2 мужчины, 2 женщины, состав женской команды: 3 женщины.
