Подпрограмма 
«Развитие территориального общественного самоуправления»

Территориальное общественное самоуправление (ТОС) является одной из форм инициативного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Целью развития ТОС в муниципальном образовании является создание благоприятных условий и стимулов для реализации права участия населения в осуществлении местного самоуправления. 

В 2020 году в рамках действия программы «Развитие местного самоуправления и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Город Коряжма» на 2018-2023 годы» были реализованы мероприятия по субсидированию проектов органов территориального общественного самоуправления на конкурсной основе. 
Представленные на конкурс проекты имели социальную значимость и направлены на благоустройство дворовых территорий по следующим адресам:
 г.Коряжма, пр.Ломоносова, д.7 и д.7А ТОС №8 «Зелёный» (произведен ремонт спортивной площадки); 
ТОС №12 «Радуга» г.Коряжма, ул.Дыбцына, дом 12 (установлен новый игровой комплекс).  
Конкурс проходил в рамках Соглашения о предоставлении субсидии на поддержку территориального общественного самоуправления, заключенного с Администрацией Губернатора и Правительства Архангельской области. Субсидия регионального бюджета в 2020 году составила 98 900 рублей (в 2019 – 60 800 рублей, в 2018 – 93 700 руб.); софинансирование за счёт средств местного бюджета 49 450 рублей (в 2019 -30 400 руб., в 2018 – 50 000 руб.). Общий объем привлеченных внебюджетных средств в 2020 году составил – 28 175 руб. (в 2019 – 9 371 руб., в 2018 - 11 730 руб.). 
В целях привлечения внимания к социальным инициативам на территории городского округа Архангельской области «Город Коряжма» был проведен фотоконкурс «Жизнь в кадре». Победителями признаны председатели ТОСов, авторы лучших фотографий были награждены дипломами и ценными подарками.  
