Содействие осуществлению населением

территориального общественного самоуправления:

Администрацией муниципального образования «Город Коряжма» проведена работа по реализации пунктов 2.2 – 2.7 подпрограммы 2 «Обеспечение реализации прав граждан, проживающих на территории муниципального образования, на осуществление местного самоуправления» муниципальной программы «Развитие муниципального управления в муниципальном образовании «Город Коряжма» на 2014-2017 годы» (далее по тексту – подпрограмма), утвержденной постановлением администрации города от 16.10.2013 № 1830.


Целью программы является решение вопросов местного значения, иных отдельных государственных полномочий и повышение эффективности деятельности администрации муниципального образования «Город Коряжма».

Программа финансируется из бюджета муниципального образования, объём финансирования пунктов 2.2. – 2.7. на 2014 год – 290 700 рублей.

В 2014 году наш город во второй раз стал получателем областной субсидии по поддержке территориального общественного самоуправления. Заключено соглашение с министерством по местному самоуправлению и внутренней политике Архангельской области. Объём финансирования из областного бюджета – 123 200 рублей.

В соответствии с Порядком материального стимулирования деятельности органов ТОС в муниципальном образовании «Город Коряжма», утвержденном постановлением администрации города от 24.02.2014 г. № 244, а также в рамках   пп. 2.2-2.3 подпрограммы 2 муниципальной программы ежеквартально производилась выплата вознаграждения председателям ТОС, председателям домовых комитетов и старших по подъездам, избранных в домах ТОС, за счёт средств бюджета муниципального образования «Город Коряжма». 

В 2014 году на реализацию п. 2.2 подпрограммы (организация работы председателей  ТОС - взаимодействие с председателями ТОС осуществляется на договорной основе) запланировано 126 520 руб., выполнено 126 444 руб. 16 коп., т.е. 99,94%. Экономия бюджетных средств составила 75 руб. 84 коп.


В 2014 году на реализацию п. 2.3 подпрограммы (организация работы председателей домовых комитетов и старших по подъездам) 24 960 руб., выполнено 24 960 руб., т.е. 100 %. 

 
В рамках п. 2.4. «Организация конкурса социальных проектов «Общественная инициатива» подпрограммы 2 муниципальной программы за 2014 год реализованы четыре проекта. 
	Название проекта, наименование ТОС


	Общая

стоимость проекта
	Сумма средств областного бюджета, местного бюджета, собственных средств ТОС
	Краткое описание проекта

	Проект «Радуга детства»,

ТОС № 17 «Гранит»


	99 832 руб.


	ОБ – 24 266 руб.;

МБ – 64 300 руб.;

СС – 11 266 руб.


	Выполнены работы по оборудованию детской игровой площадки на территории дома  № 45Б по пр. Ленина, установлены три объекта: качалка-балансир, карусель, детский рукоход с брусьями и шведской стенкой. Реализация проекта позволила организовать место для уличного досуга детей дошкольного и школьного возраста.

	Проект «Счастливое детство»,

ТОС № 13 «Ломоносовский»


	95 389 руб.


	ОБ – 21 550 руб.;

МБ – 64 300 руб.;

СС – 9 539 руб.


	Выполнены работы по оборудованию детской игровой площадки на территории домов № 6 и 8 по пр. Ломоносова, установлены четыре объекта: спортивное оборудование (мини), горка и две качели. Реализация проекта позволила организовать место для уличного досуга детей дошкольного и школьного возраста.

	Проект«На радость детям»,

ТОС № 18 «Маяк»


	33 449 руб.


	ОБ – 28 449 руб.

МБ – 0 руб.

СС – 5 000 руб.


	Выполнены работы по оборудованию детской игровой площадки на территории домов № 9 и 9а по пр. Ломоносова, установлены три объекта: качели, качалка-балансир, брусья параллельные. Реализация проекта позволила организовать место для уличного досуга детей дошкольного и школьного возраста.



	Проект «Выходи               во двор играть!»,
ТОС № 2


	54 438 руб.


	ОБ – 48 935 руб.;

МБ – 0 руб.;

СС – 5 503 руб.


	На территории домов № 7, 7а и 7б по ул. Советской выполнены работы по созданию волейбольной площадки (установлены стойки, приобретены мячи и сетка), а также выполнены работы по оборудованию детской игровой площадки, установлено шесть объектов: качалка-балансир, урны (с вставкой) в количестве 2 шт., скамейки на металлических ножках в количестве 3 шт. Реализация проекта позволила создать волейбольную площадку для проведения дворовых турниров и организовать место для уличного досуга детей, их родителей. 



Средства бюджета муниципального образования «Город Коряжма» (128 600 руб.) и средства областной субсидии (123 200 руб.)  освоены в полном объёме. В соответствии с п. 5.2 Положения о проведении на территории муниципального образования «Город Коряжма» конкурса социальных проектов «Общественная инициатива» для предоставления субсидий в форме грантов, утвержденного постановлением администрации города от 07.03.2014 г. № 330, одним из условий предоставления субсидий является софинансирование представляемых на Конкурс проектов за счет внебюджетных средств, которое осуществляется за счет вклада участников Конкурса в виде собственных средств (доля софинансирования должна составлять не менее 10 процентов в общем объеме финансирования проекта). Общий объем привлеченных внебюджетных средств – 31 308 руб.


В 2014 году на реализацию п. 2.4 подпрограммы было запланировано              251 800 руб., выполнено 251 800 руб., т.е. 100%.

В целях реализации пункта 2.6 «Обучение актива ТОС на базе ГОУ СПО «Коряжемский индустриальный техникум», представление ТОС в других округах» подпрограммы, было принято участие в следующих мероприятиях:

· 24-25 августа 2014 г. – фестиваль «ТОСы Поморья – 2014» в Кенозерском национальном парке, участие приняли: председатель ТОС «Исток»                         И.А. Лаврентьева и председатель ТОС № 18 «Маяк» Л.С. Кривошапкина                           (д. Вершинино Плесецкого района Архангельской области);

· 16-17 сентября 2014 г. – семинар «Общественный диалог: как привлечь сторонников и рассказать о себе и своих проектах», участие принял председатель ТОС № 18 «Маяк» Л.С. Кривошапкина (г. Архангельск).

В 2014 году на реализацию данного пункта подпрограммы было запланировано 10 620 руб., выполнено 10 620 руб., т.е. 100%.

В рамках областного конкурса «Лучший ТОС Архангельской области 2014 года» проведён муниципальный этап конкурса. Лауреатом муниципального этапа конкурса стал ТОС «Исток», председатель И.А. Лаврентьева. Министерство по местному самоуправлению и внутренней политике подвело итоги конкурса и признало лучшими 25 органов территориального общественного самоуправления Архангельской области. Среди победителей и наш ТОС «Исток»! Лауреаты конкурса награждены дипломами и ценными подарками – бензиновыми мотокосами.


Культурно-массовые и спортивные мероприятия проводятся в ТОС по инициативе самих председателей, в 2014 году были проведены: масленица (ТОС           № 13), сельскохозяйственная ярмарка (ТОС № 6 «Светлый»), детский спортивный праздник «Пираты Карибского моря» (ТОС «Исток»), Новогодние представления в ТОС «Исток», ТОС № 2, ТОС № 13 «Ломоносовский», ТОС № 17 «Гранит» и ТОС № 18 «Маяк» и другие мероприятия.

В 2014 году на реализацию пунктов 2.2–2.7 подпрограммы 2 «Обеспечение реализации прав граждан, проживающих на территории муниципального образования, на осуществление местного самоуправления» муниципальной программы «Развитие муниципального управления в муниципальном образовании «Город Коряжма» на 2014-2017 годы» было запланировано                 413 900 рублей (290 700 – из местного бюджета, 123 200 – субсидия из областного бюджета в рамках государственной программы Архангельской области «Развитие местного самоуправления в Архангельской области и государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций (2014-2020)»). Выполнение всех пунктов подпрограммы составило 413 824 руб. 16 коп. (99,98 %). 


В 2015 году мероприятия по развитию территориального общественного самоуправления включены в муниципальную программу «Развитие муниципального управления в муниципальном образовании «Город Коряжма» на 2014-2017 годы, утвержденную постановлением администрации города от 16.10.2013 № 1830. 
Деятельность органов ТОС периодически освещалась в городских и областных средствах массовой информации. 
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