О доступе к Личному кабинету

Межрайонная ИФНС России №1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает гражданам – пользователям Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц (www.nalog.gov.ru) о возможности восстановить пароль доступа к сервису в случае блокировки или утраты в любом налоговом органе или МФЦ. 
Осуществить вход в Личный кабинет налогоплательщика можно через портал Госуслуг (www.gosuslugi.ru) в разделе «Личный кабинет налогоплательщика» - «Войти через госуслуги (ЕСИА)». 
Подробная информация размещена на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Как получить доступ в личный кабинет?».






Выписка из ЕГРН – на сайте ФНС России

Межрайонная ИФНС России №1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу информирует налогоплательщиков о возможности получить выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков (ЕГРН) в МФЦ или в электронном виде на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru с использованием сервисов «Личный кабинет юридического лица» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (раздел «Жизненные ситуации» - «Документы и справки»).
В Личном кабинете получить выписку можно в полном объеме или по заданным условиям (по обособленным подразделениям, недвижимому имуществу, транспортным средствам и т.д.). Выписка из ЕГРН для физических лиц дополнительно содержит сведения о постановке гражданина на учет в качестве плательщика налога на профессиональный доход.
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