О возобновлении личного приема налогоплательщиков 

Межрайонная ИФНС России № 1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу информирует.
С 28 февраля 2022 года прием и обслуживание налогоплательщиков в Инспекции по адресу: г.Котлас, ул.К.Маркса, д.14 осуществляются в штатном режиме без перерыва на обед: понедельник, среда с 9.00 до 18.00 часов, вторник, четверг с 9.00 до 20.00 часов, пятница с 9.00 до 16.45 часов.
Спланировать свой визит в налоговый орган заранее на удобное время и дату можно путем регистрации в сервисе ФНС России «Онлайн запись на прием в инспекцию» (www.nalog.gov.ru).
Инспекция обращает внимание налогоплательщиков на необходимость соблюдения при личном обращении правил ношения средств индивидуальной защиты (маска, перчатки).



О регистрации в качестве плательщика НПД при сдаче в аренду жилья

Межрайонная ИФНС России №1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предлагает гражданам, в том числе, государственным и муниципальным служащим, получающим доход от сдачи в аренду (наем) жилых помещений, зарегистрироваться в качестве плательщика налога на профессиональный доход (НПД) и уплачивать налог в размере (Федеральный закон от 27.11.2018 N 422-ФЗ):
4% - при оказании услуг физическим лицам, 
6%- при оказании услуг индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам.
Зарегистрироваться в качестве плательщика НПД можно посредством бесплатного мобильного приложения «Мой налог». Подробная информация размещена на сайте ФНС России в разделе «Налог на профессиональный доход» (www.nalog.gov.ru).
Налогоплательщики, не имеющие статус плательщика НПД («самозанятого»), при получении указанных доходов обязаны представлять налоговую декларацию 3-НДФЛ и уплачивать налог по ставке 13% (за 2021 год налоговую декларацию 3-НДФЛ необходимо представить не позднее 04.05.2022 года).
