Зимние праздники принесли 31 пожар и 11 погибших при них людей rss 
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С 1 по 8 января 2019 года на территории Архангельской области зарегистрирован 31 пожар. По сравнению за аналогичный период прошлого года это на 1 пожар меньше, но на них погибли 11 человек. Наиболее трагичный случай произошёл в Исакогорском округе Архангельска, где на ул. Кочуринской около 10 час. утра от сильного задымления погибли сразу четверо человек, в т.ч. 11-месячная девочка. Среди погибших оказался мужчина, сосед, который, увидев дым из квартиры соседей, предпринял попытки пробраться внутрь, чтобы оказать помощь. Увы, мужчина также стал жертвой дыма. Без отца остались трое детей. Осиротела 3-летняя девочка, которую от гибели спасло то, что она была отправлена на новогодние праздники в гости к бабушке. В связи с этим пожаром создана рабочая группа по расследованию причин и условий, способствовавших наступлению тяжких последствий.

Три случая гибели людей при пожарах произошло в Вилегодском районе. В д. Маурино 3 января при пожаре в своём доме погибли двое мужчин-братьев, инвалиды по слуху.

Также двое мужчин погибли при пожаре в частном доме в Коноше 6 января.

В связи со сложной обстановкой с пожарами начальник Главного управления МЧС России Шахобиддин Ваккосов обратился к жителям области через ГТРК «Поморье», напомнив об основных мерах безопасности и причинах пожаров.

 Если в прежние годы в подавляющем большинстве пожаров с гибелью в новогодние праздники был маргинальный образ жизни, употребление суррогатного алкоголя вкупе с бесконтрольным курением, то в эти праздники так однозначно сказать, что та или иная причина стала ведущей – нельзя. Да, фактор алкоголя и курения  по-прежнему является значимым, но среди «новогодних» причин выделяются также электротехнические проблемы и неисправность печного отопления.

На объектах проведения праздничных мероприятий пожаров не допущено. Пожаров, связанных с использованием пиротехнической продукции не зарегистрировано.

С целью проведения профилактических мероприятий и оперативного реагирования на складывающуюся обстановку Главное управление было переведено в режим повышенной готовности, для инспекторского состава с 3 января были объявлены рабочие дни, поставлены дополнительные задач по профилактике пожаров.

Были сформированы 4 рабочие группы, которые выдвинулись для анализа обстановки с пожарами и организации дополнительных профилактических мероприятий в 9 районов и 6 городов области (г. Архангельска г. Новодвинска, г. Каргополя, г. Северодвинск, г. Котлас г. Коряжма; Приморский, Холмогорский, Няндомский, Вилегодский, Ленский, Виноградовский, Шенкурский, Коношский и Плесецкий районы).  

На социально-значимых объектах с круглосуточным пребыванием людей (всего 126 объектов) и на объектах детских оздоровительных организаций, осуществляющих свою деятельность в зимний период (3 объекта) проведено 158 надзорно-профилактических мероприятий и 168 занятий с привлечением пожарно – спасательных подразделений.

В деревянных многоквартирных домах, где проживают многодетные семьи, было осуществлено 289 профилактических рейдов с охватом 1192 человек.

В ходе выезда ими были проведены рабочие совещания (12) с представителями органов местного самоуправления и 3 КЧСиОПБ муниципального уровня. В Вилегодском районе был введен особый противопожарный режим. В адрес 2 глав муниципальных образований направлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. Оперативными группами проанализирована эффективность действий реагирующих подразделений по тушению возникших пожаров.  

05 января, по инициативе Главного управления проведено внеочередное заседание КЧСиОПБ Архангельской области.

Перед проведением рождественских богослужений на 355 объектах с массовым пребыванием людей, в том числе на объектах Русской Православной Церкви осуществлено дежурство ответственных должностных лиц. Инспекторским составом проведено 581 дополнительное инструктивное занятие по вопросам соблюдения противопожарных требований, а также 355 тренировок по действиям в случае возникновения пожара. В жилом секторе праведно 1030 инструктажей, с охватом 5,5 тыс. человек, распространено 3300 памяток.

Работа по профилактике пожаров продолжается.
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