Живешь с газом? - Узнай об этих случаях!
Бытовой газ требует неукоснительного соблюдения правил его использования в быту. На территории Архангельской области стартовал месячник по пропаганде безопасного пользования газом в быту. Цель месячника - всесторонне усилить информирование населения о соблюдении правил безопасности эксплуатации бытовых газовых приборов и обучение правилам поведения в чрезвычайных ситуациях.

О том, к чему приводит игнорирование или нарушение этих правил, довольно хорошо говорит подборка наиболее прецедентных случаев, которые произошли в Архангельской области в разные годы.   Учиться лучше на чужих ошибках.
Взрыв в "доме с телевизорами"
Все газовое оборудование должно быть исправным, не допускается внесение изменений в конструкции газовых плит, использование несертифицированных запчастей. Яркий пример нарушения этого требования - случай в г. Архангельске 13 июля 1997 года, когда произошел взрыв в доме №107 по Ленинградскому проспекту, когда повреждения получили 22(!) квартиры, затронув так или иначе жизнь 90 жильцов. Взрывом были вырваны панели фасада 4-6 этажей 6-го подъезда, обвалились перекрытия трех квартир, еще четыре квартиры были повреждены в результате возникшего пожара. Уже много лет ничто в этом доме, который издавна за конструктивные особенности архангелогородцы окрестили как "дом с балконами-телевизорами", не напоминает о трагедии, и лишь старожилы дома помнят, как горели квартиры, как пожарные вытаскивали из них пострадавших людей (двое тогда были госпитализированы). А ведь причиной этой трагедии стал самый банальный человеческий фактор. Один из жильцов дома, неплательщик, был отрезан от газовых коммуникаций. Но готовить-то ему хотелось! И мужчина самовольно присоединился к газовой сети при помощи... шланга от стиральной машины! Разумеется, резина шланга быстро иссохла от воздействия газа и порвалась. Газ просочился в квартиру. Не хватало лишь маленькой искры - например, срабатывания реле холодильника.
Как вспоминал потом участник этих событий, в тот день он лёг спать после обеда и в какой-то момент проснулся от того, что сильно захотел пить. 

- Мне не хотелось вставать, но что-то заставило меня пересилить сон и пойти на кухню, - рассказывал этот человек. - Только я налил стакан воды, как прогремел взрыв, что-то большое рухнуло прямо за стеной. Я бросился в свою комнату и увидел, что комнаты как таковой нет: сверху на неё упала плита перекрытия. И я понял, что если бы не желание попить, меня бы просто раздавило вместе с диваном.

«Живые факелы»
Как-то раз в Архангельске девочка, гуляя с собакой, стала свидетелем страшного зрелища. В окне пятого этажа одной из пятиэтажек она увидела горящий человеческий силуэт. Позвонив в пожарную службу, она рассказала об этом. И действительно, пожарные эвакуировали из кухни одной из квартир старушку с тяжелейшими ожогами, полученными от газовой плиты. Как оказалось, состояние психического здоровья женщины давно вызывало опасения родственников и соседей. По отношению к газу это выражалось в том, что старушка включала одновременно ВСЕ конфорки, но поджигала лишь одну. Спички от нее прятали, газовый вентиль перекрывали - но даже это не помогло.

Еще один случай

Неработающий северодвинец также не платил за коммунальные услуги. Когда его отключили от газа - купил 5-литровый газовый баллон и подключил к плитке. Пожаром незадолго до этого капитально отремонтированный деревянный дом был уничтожен полностью. Чудом обошлось без жертв. 

           Замена газового баллона привела к пожару
Это было несколько лет тому назад. Жители деревни Малиновка Устьянского района, пожилые супруги 1930 и 1931 г.р., утро того весеннего дня провели на приусадебном участке – готовили огород к дачному сезону, убирали мусор.

В обеденное время хозяева собрались разогреть еду на газовой плите, но выяснилось, что пропан в баллоне кончился. Тогда дедушка решил самостоятельно поменять баллон – подключил полный баллон, присоединил редуктор, поднес спичку – но огонь не загорался.

Тогда пенсионер снова отключил и подключил баллон, но после поднесенной спички вся плита вспыхнула, как факел. Видимо, при смене баллона мужчина не поставил уплотнительное кольцо, что привело к утечке газа. Два ведра воды, вылитых на огонь, не помогли. Пожар стремительно набирал силу.

Старики выбежали на улицу, но бабушка потом решила забрать из дома документы. Документы она вынесла, но в процессе этого на ней загорелось платье. С ожогами 2 степени на 6% поверхности тела женщина была госпитализирована.

Ближайшая пожарная часть расположена за рекой, в с. Шангалы. Чтобы добраться до Малиновки, пожарным пришлось ехать в объезд, т.к. напрямую через реку было уже не проехать. В результате пожара у пенсионеров полностью сгорел дом, баня и сарай.

Факты о взрывах газа: 

Значительное число пожаров происходит в результате разрыва газовых баллонов, обычно из-за их нагрева, когда внутреннее давление быстро возрастает. Поэтому, не допускается нагревание газовых баллонов или их установка рядом с нагревательными приборами.

В очаге пожара разгерметизация с последующим взрывом 50-литрового газового баллона со сжиженным газом происходит в течение первых 3,5 минут с начала пожара. Максимальный радиус разлета осколков 5-литрового баллона составляет 140 метров, 50-литрового баллона - 300 м, высота подъема осколков достигает 30 м. При взрыве бытового газа возникает «огненный шар» диаметром до 10 м.

Наибольшее количество происшествий с бытовым газом происходит из-за неправильной эксплуатации или самостоятельного монтажа газового оборудования гражданами в своих жилищах.

Можно довольно долго продолжать этот пожарный исторический экскурс. Понятно - каждый случай связан с газом. Нам же стоит подвести черту. Газ - действительно очень удобное средство для бытовых нужд, и спорить с этим не станем. Но также бесспорно и то, что разрушительная сила газа - чрезвычайно велика и с этим необходимо считаться, когда мы им пользуемся. И с ним - никакой самодеятельности. 

Во избежание несчастных случаев ЗАПРЕЩАЕТСЯ: 

·  открывать кран на газопроводе перед плитой, не проверив, закрыты ли все краны на распределительном щитке плиты; 

·  допускать заливание горящих горелок жидкостью. Если это случайно произойдёт, нужно погасить горелку, прочистить её, удалить жидкость с поддона; 

·  снимать конфорку и ставить посуду непосредственно на горелку; 

·  самостоятельно ремонтировать плиту или газовые трубы; 

·  сушить над газовой плитой белье.

Сам по себе бытовой газ запаха не имеет - к нему специально подмешивают так называемые "одоранты", чтобы газ как раз и имел специфический запах, который трудно спутать с каким-либо другим. И этот запах в жилье - всегда повод, чтобы спасать жизнь свою и своих ближних. 

Делается это быстро:

· Ничего не включать и не выключать.

· Устроить сквозняк - открыть окна и двери, чем шире, тем лучше.

· Предупредить всех домашних и соседей и уходить из загазованного места.

· Звонить по телефону 04. Для мобильных телефонов - номер 104 (или 112 - в этом случае вы дозвонитесь до спасателей, которые переведут звонок уже непосредственно на газовую службу).
Пожарные напоминают:

· В газифицированных квартирах рекомендуется каждое утро проветривать помещения, в которых установлены газовые плиты, счётчики и т. д.
· Проверка утечки газа проводится при помощи помазка и куска мыла. Взбить пену и намазать место предполагаемой утечки. В месте утечки газа пена начнет пузыриться.

Обратите внимание!

Пропан-бутановая смесь, которой заполняются баллоны, гораздо тяжелее воздуха, поэтому при утечке, незаметно распространяясь по поверхности и заполняя все углубления, скапливается у пола. Баллоны с газом обычно устанавливаются на полу, и вы можете сразу не почувствовать запах газа.
Отсюда и требование: устанавливать баллоны в помещениях квартир, домов смертельно ОПАСНО! По правилам пожарной безопасности, баллоны должны располагаться на улице в железном ящике.
Запах газа в квартире: что делать?
Если огонь на плите погас из-за закипания еды на конфорке, будьте осторожны, газ уже вышел и в помещение, возможно, образовалась опасная газо-воздушная смесь. Любая искра может стать причиной взрыва.

ПРИ ЗАПАХЕ ГАЗА:

· Немедленно прекратите пользование газовыми приборами.

· Перекройте краны к приборам и на приборах.

· Откройте окна или форточки для проветривания помещения.

· Не зажигайте огонь. 

· Не курите.

· Не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы.

· Не пользуйтесь электрозвонками.

· ВНЕ ЗАГАЗОВАННОГО ПОМЕЩЕНИЯ вызовите аварийную газовую службу по телефону 04 (с мобильного - 104).

Утечку газа в домашних условиях определить просто: намажьте места соединений оборудования мыльной пеной – если пузырится – есть утечка. 
Обязательно сообщите об утечке  и запахе газа в аварийную службу газового хозяйства.

Замена устаревшего газового оборудования - необходимое условие безопасности
Средний срок эксплуатации газовых приборов в соответствии с паспортами заводов-изготовителей составляет 10 лет. При этом морально и физически устаревшее газовое оборудование не может обеспечить надёжную безаварийную работу и эффективное использование природного газа. В случае, если вы эксплуатируете изношенное, неремонтопригодное газовое оборудование, вы подвергаете себя опасности.

Техническое обслуживание газовой плиты должно осуществляться не реже 1 раза в 3 года. А по истечении срока ее службы и удовлетворительного состояния, техническое обслуживание проводится не реже одного раза в год, что понесет дополнительные затраты абонента при его эксплуатации.

Помните, категорически запрещается:
·   самостоятельно устанавливать, переносить газовые приборы;

·  пользоваться неисправным, разукомплектованным газовым оборудованием;

·  самостоятельно ремонтировать и устранять неисправности газовых приборов;

·  допускать к пользованию газовыми приборами детей, лиц, не контролирующих свои действия и не знающих правил пользования этими приборами.

Необходимо помнить, что Правила использования природного газа обязательны для всех! Чтобы избежать возникновения аварийных ситуаций, мы убедительно просим поддерживать в исправном состоянии газовое оборудование и не нарушать правила эксплуатации газовых приборов.
При соблюдении требований обращения с газом, его использование в быту безопасно!
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