Народная дружина «Родина» приглашает граждан, желающих участвовать в охране общественного порядка на территории городского округа Архангельской области «Город Коряжма».

Требования: гражданин РФ, достигший возраста 18 лет, способный по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народного дружинника, с активной жизненной позицией, готовый оказать содействие органам внутренних дел.

Обязанности: охрана общественного порядка и безопасности граждан на территории городского округа Архангельской области «Город Коряжма».

Ограничения: в народную дружину не могут быть приняты граждане:
- имеющие неснятую или непогашенную судимость;
- в отношении которых осуществляется уголовное преследование;
- ранее осужденные за умышленные преступления;
- включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- в отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности;
- страдающие психическими расстройствами, больные наркоманией или алкоголизмом;
- признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу;
- подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения;
- имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

Предоставляются: 
- поощрение специальной денежной премией ежеквартально за активное участие в мероприятиях по охране общественного порядка и городских мероприятиях;
 - личное страхование жизни и здоровья народного дружинника, участвующего в мероприятиях по охране общественного порядка и городских мероприятиях.

Граждане принимаются в народную дружину на основании личного заявления на имя командира народной дружины (Бочаровой Е.О). Решение о зачислении в народную дружину принимается по результатам проверки кандидата территориальными органами внутренних дел. 

По все вопросам обращаться: контактный телефон Бочаровой Е.О. -8(952)3002008
