Муниципальное унитарное предприятие города Коряжмы Архангельской области «Горсвет» (МУП «Горсвет»)

Местонахождение: 165651, Архангельская область, г. Коряжма, ул. Лермонтова, 31.
Директор предприятия – Вепрев Сергей Николаевич.
Главный инженер – Касьянов Максим Александрович
Телефоны: (818-50) 3-06-92 (приемная, факс), 5-77-64 (главный инженер), 3-39-70 (бухгалтерия), 3-86-35 (дежурная служба – круглосуточно).
E-mail: gorsvet-kor@mail.ru.

МУП «Горсвет», основанное на праве хозяйственного ведения, создано в порядке реорганизации МУП «ПУ ЖКХ» в соответствии с постановлением Мэра города № 905 от 05.07.2007г. «О реорганизации муниципального унитарного предприятия города Коряжмы Архангельской области «Производственное управление жилищно-коммунального хозяйства»» в соответствии с разделительным балансом на 01.11.2007 года, в связи с реализацией реформы электроэнергетики, а именно, запрета на совмещение естественно-монопольных и потенциально конкурентных видов деятельности в электроэнергетике. Предприятие является коммерческой организацией. Учредителем и собственником имущества является МО «Город Коряжма».
Предприятие является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс и расчетный счет в банке. От своего имени приобретает  и осуществляет имущественные и личные неимущественные права, несет обязанность, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с действующим законодательством РФ.
Основным видом деятельности предприятия является передача электроэнергии от поставщика (ПАО «МРСК Северо-Запада» «Архэнерго») потребителю (до вводно-распределительного устройства) жилых домов, прочих потребителей. Распределение электроэнергии со стороны 6 кВ осуществляется на трех распределительных подстанциях города РП – 1г (31 в/вольтная ячейка), РП – 2г (22 в/вольтных ячеек), РП – 3 «Зеленый 1» (11в/вольтных ячеек). Преобразование напряжения с 6кВ в 0,4кВ происходит на трансформаторных подстанциях города (общее количество -  65 шт., имеющих в своем  составе силовых трансформаторов 101 шт., высоковольтных разъединителей и выключателей нагрузки 446 шт., низковольтных разъединителей и автоматических выключателей 2403 шт.). Распределительные и трансформаторные подстанции связаны между собой высоковольтными силовыми кабельными линиями, протяженностью 57,287 км.  От трансформаторных подстанций к вводно – распределительным устройствам (ВРУ) потребителей передача электроэнергии осуществляется кабельными и воздушными линиями общей протяженностью 192,774 км. 

На 31.12.2019г. заключено 342 договора с потребителями на услуги по передаче электроэнергии. Тарифы на услуги по передаче электрической энергии регулируются и  утверждаются Агентством  по тарифам и ценам Архангельской области. 

Единоличным исполнительным органом предприятия является директор, который назначается на должность Главой МО «Город Коряжма». Права и обязанности директора, а также основания для расторжения трудовых отношений с ним регламентируется трудовым договором. Директор предприятия подотчётен собственнику имущества, действует на принципе единоначалия и несет ответственность за последствия своих действий в соответствии с федеральными законами, правовыми актами Главы МО «Город Коряжма», Уставом предприятия.

Основной формой непосредственного участия работников в управлении предприятием является общее собрание работников предприятия.

В составе предприятия образовано три участка:

- участок по обслуживанию и ремонту трансформаторных подстанций – обеспечивает содержание, оперативное и круглосуточное обслуживание, производство текущих, капитальных ремонтов электрооборудования электроустановок (РП, ТП, кабельных шкафов, сборок) силовых и контрольных кабелей. Производство необходимых оперативных переключений для обеспечения безопасного производства работ, ликвидации аварийных ситуаций совершает дежурный персонал МУП «Горсвет»; 

- участок по ремонту кабельных и воздушных линий – занимаются текущим, капитальным ремонтом электрооборудования распределительных пунктов, трансформаторных подстанций, кабельных и воздушных линий электропередач, светофорных объектов;

- участок учета электрической энергии – занимается сбором сведений по приборам учета.

