О передаче фискальных данных при блокировке IP-адреса ККТ

Межрайонная ИФНС России №1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу обращает внимание пользователей контрольно-кассовой техники.
При блокировке IP-адреса ККТ (возникновении независящих от пользователя контрольно-кассовой техники обстоятельств), обязанность по передаче фискальных данных оператору фискальных данных должна быть исполнена налогоплательщиком незамедлительно после разблокировки его IP-адреса кассы, но не позднее, чем по истечении 30 календарных дней (Письмо ФНС России от 05.05.2022 № АБ-4-20/5532@).
Получить подробную информацию можно на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.


Об электронных чеках

Межрайонная ИФНС России №1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предлагает налогоплательщикам – физическим лицам для хранения и учета кассовых чеков при приобретении товаров (услуг) использовать возможности сервиса «Мои чеки онлайн» (lkdr.nalog.ru).
Сервис включает кассовые чеки, направленные продавцом на адрес электронной почты или в виде СМС сообщения на номер телефона покупателя при предоставлении им согласия на получение электронных чеков, а также кассовые чеки, QR-код которых покупатель отсканировал через приложение ФНС России «Проверка чека» (www.nalog.gov.ru).
Электронные чеки признаются равнозначными документам на бумажном носителе и могут использоваться физическими лицами наравне с бумажными чеками.
Подробная информация размещена на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).










